

Erratum to: The Bernese peri-acetabular osteotomy through a modified approach. A technical note

Paul Whittingham-Jones · Nirav K. Patel ·
Aresh Hashemi-Nejad

Published online: 9 April 2014
© The Author(s) 2014. This article is published with open access at Springerlink.com

Erratum to: J Child Orthop (2013) 7:107–110
DOI: 10.1007/s11832-013-0485-8

In the original publication, the first and surname of the second author was wrongly published as “N. Kirit Patel” in affiliation. The correct name should read as “N. K. Patel”.

Open Access This article is distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License which permits any use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original author(s) and the source are credited.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s11832-013-0485-8](https://doi.org/10.1007/s11832-013-0485-8).

P. Whittingham-Jones (✉) · N. K. Patel · A. Hashemi-Nejad
Royal National Orthopaedic Hospital (RNOH), Stanmore,
Middlesex HA7 4LP, UK
e-mail: mrpaulwj@gmail.com

N. K. Patel
e-mail: niravpatel@doctors.org.uk

A. Hashemi-Nejad
e-mail: Aresh.Nejad@moh.nhs.uk